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EKE HÍRLEVÉL 

100 ÉVE ÉRKEZETT SZOMBATHELYRE 

 SZENT MÁRTON EREKLYÉJE 
 

1913. június 13-án, száz évvel eze-

lőtt érkezett Szombathelyre Szent 

Márton ereklyéje Toursból, és június 15-

én ünnepélyes keretek között helyezték el 

a szent relikviáját a Székesegyházban. A 

jubileum alkalmából kiállítás nyílt a Sala 

Terrenában. A tárlat különlegességét az 

adja, hogy nemcsak az egyházmegye, ha-

nem a különböző városi intézmények és 

gyűjtemények is együttműködtek annak 

létrehozásában. Az ünnepségen Melega 

Miklós, a Vas Megyei Levéltár igazgató-

helyettese idézte fel az ereklye hazahoza-

talával kapcsolatos eseményeket az előké-

szület, az ünnep és az egység témái köré 

szervezve gondolatait. 

A történeti megemlékezés után dr. Veres 

András megyéspüspök nyitotta meg a ki-

állítást. Ünnepi beszédében hangsúlyozta, 

a korabeliek hazahozatalként beszéltek az 

ereklye Szombathelyre érkezéséről. Min-

dez kifejezi azt, hogy Szent Márton innen 

indult, vagyis ezen a helyen erkölcsi köte-

lesség, hogy róla fokozottan megemlé-

kezzünk, és még nagyobb tisztelettel le-

gyünk iránta, mint bárhol máshol a vilá-

gon. 1913 júniusában példátlan méretű 

ünnepségsorozatot tartottak Szombathe-

lyen, a hatalmas főtér szűknek bizonyult – 

idézett egy korabeli forrást a főpásztor, 

majd Váradi Árpád győri püspök úr egy-

kori ünnepi beszédének első mondatát ol-

vasta fel: „Igézet alatt állok.”  

Végezetül a kiállítás megtekintésére in-

vitálta a vendégeket a megyéspüspök. H. 

Simon Katalin – az egyházmegyei kincs-

tár és könyvtár gyűjteményvezetője –, a 

kiállítás rendezője mutatta be a tárlatot, 

amelyet az egyházmegyei, illetve a városi 

gyűjtemények kölcsönkapott dokumen-

tumaiból állított össze.  

Szöveg: Csuti-Mátyás Zsófia Martinus 

Könyv –és Folyóirat Kiadó munkatársa 

 
 

RESTAURÁTOROK A KÖNYVTÁRBAN 
 

Az Archivart OSZK-SOROS 

Könyvrestaurátor Műhely munka-

társai 2013. június 24. és 28. között a 

Szombathelyi Egyházmegyei Könyvtár-

ban a gyűjtemény régi dokumentumainak 

állományvédelmi munkáit végezték. A 

könyvtár falain belül az év legnagyobb 

részében kutatómunka, illetve a könyvtár, 

mint idegenforgalmi látványosság bemu-

tatása folyik, valamint folyamatos tenni-

valót kíván az állomány régi és új anya-

gának feldolgozása is. A nyári időszak 

azonban ideális az olyan munkafolyamat-

ok elvégzésére, mint a gyűjtemény kar-


